



TABEL NOMINAL CU REZULTATELE

obținute la concursul organizat în data de 29.05.2024 de către Centrul Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu Ploiești pentru ocuparea a 3 posturi vacante de medic primar I, specialitatea medicină de familie, prevăzute la pozițiile 148, 246 și 298 din statul de organizare al unității, prin încadrare directă ca ofițer de poliție

Nr. crt.	Cod unic candidat	Postul pe care candideaza	Structura	Nota obținută la testul scris - tip grilă	Observații
1	1316201	246	Centrul Medical Județean Iași - Cabinete medicale de unitate	9,40	

Notă:

Posturile scoase la concurs care nu se regăsesc în tabelul de mai sus sunt posturi pe care nu s-a înscris niciun candidat.

Aprecierea rezultatelor testului scris – tip grilă se face cu note de la 1 la 10, cu respectarea grilei de corectare. Un punct se acordă din oficiu. Nota de promovare a probei de concurs este minimum 7,00.

Candidatul nemulțumit de rezultatul obținut la proba de concurs poate formula **contestație**, o singură dată, în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor la avizierul unității, ce va fi **transmisă exclusiv** în **format electronic** la adresa de e-mail a Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu Ploiești - resurse.cmdta.ph@mai.gov.ro.

Comisia de soluționare a contestațiilor are obligația de a soluționa contestațiile în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere.

Nota acordată după soluționarea contestației la proba de concurs este definitivă.

Rezultatele la contestații, precum și Tabelul nominal cu rezultatele finale ale concursului se comunică prin afișarea la avizierul Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu Ploiești și prin postarea pe portalul de servicii electronice al MAI – Carieră MAI– Anunțul de concurs – Secțiunea „Fișiere anunț”.

**VERIFICAT
PREȘEDINTELE COMISIEI,**

**Întocmit,
Secretarul Comisiei**

Afișat la avizierul Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu Ploiești
în data de **29.05.2024** ora 16.⁰⁰